Arc-en-ciel 1798 1

A B CDETFGH A B CDETFGH
A 4158 A 8143 5
B 7 1 6 B |8 7 5
C |4 1 C |4 8| 2
D |57 2 D |3]|7 2/ 1) 6| 4
E | 8 S| 7 E 2 7 3
F 1 2| 5 F |5 1) 7 8
G 1 7 3 G 5| 8| 6
H 6 3 H 24| 3| 8

A B CDETFGH A B CDETFGH
A 7 23| 5| 8 A 4 8| 7|3
B 6 415 7 B 2 3| 7
C| 7|6 C |42 1 5 3
D 3 8 D 6|1 8
E |2 4 3 8/ 1 E | 8 1 4
F |35 71 F | 7] 35 6| 1
G |5 8| 1| 7 4 G | 3|7 1 5
H |87 1) 4 H 3|8 1/ 5

ABCDETFGH ABCDETFGH
A 21173 6| 5 4 A 416 7158
B |2 8| 5| 1] 6] 3 B /7131 6] 8 2
C|1|4 6| 8 7| 3] 5 C 4|7 8 2| 5 1 6
D|7]|8|6 1| 2 D |6]|3|8 7| 4 S
E |35 81 4, 7 E 127 8/ 6| 3
F|6]1 7| 2 4 8 F | 7] 6|5 4 8 2l 1
G |5 6|3 7 1 G |5 8|1 6| 2 4
H|4]| 3|5 6| 8 1 H |82 6|5 3 1 4

1) Sélectionnez en I'entourant, une fois et une seule ¢hdes symboles (lettre ou chiffre a, b, ¢, d ... 1, 2, SA.)a fin il y aura autant de
sélections que de lignes ou de colonnes dans le tableau.

2) Un symbole et un seul de chaque ligne et aussi de chaqueneotinit étre entouré (sélectionné).

3) On doit aussi pouvoir en déduire un cycle sur I'ensembksbmmets A, B, C, D, E, F, G, H... (Vérifiez que c’est le cas).
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